

固始:郭梦婷用爱传递生命火种

徐玲玲

“我还很年轻,身体状况也很好,有患者需要我这份爱心,我肯定是义不容辞。”说话的是固始县人民医院血液透析室护士郭梦婷。她一直在自己的护理岗位上兢兢业业,本着以病人为中心的优质护理服务理念,以细心、耐心、微笑去治愈每一位患者。

在一次单位组织的红十字会捐献造血干细胞志愿者招募活动中,郭梦婷了解到中国造血干细胞捐献者资料库的相关信息,得知造血干细胞移植可治疗恶性血液病、部分恶性肿瘤、部分遗传性疾病等70多种致命疾病,便主动申请报名,加入了中华造血干细胞资料库,成为捐献志愿者。

“我接到固始县红十字会电话,得知自己与一位血液病患者HLA(人类白细胞表面抗原)分型相合,红十字会询问我愿不愿意进行高分辨血液配型,如果高分配型成功,意味着我就要面对捐

献的挑战。我第一时间就答应了。”郭梦婷坚定地说。

2023年12月13日,郭梦婷在河南省人民医院造血干细胞采集室经过4个小时的漫长等待,一袋280毫升的造血干细胞混悬液被顺利地

从血细胞分离机中取出。被采集的造血干细胞当天就输入到患者的体内,这些干细胞像种子一样生根发芽,为患者造出健康的血液。

一滴滴血液将两个素不相识的人连在了一起。不是亲人,胜似

亲人。郭梦婷成了河南省第1326例,固始县第7例、县人民医院第2例造血干细胞捐献者,为另一位素昧平生的年轻人带来了生的希望。

“造血干细胞移植是患者生命黯淡时摸索到的唯一的光亮,多一个人捐献,就为延续生命多一份希望。希望通过我的行动,可以打消大家的顾虑。能有更多的适龄人加入造血干细胞志愿者队伍中,为患者带去‘生命之光!’”郭梦婷说道。



郭梦婷

徐玲玲 摄

县区传真



优化营商环境 赋能企业发展

国网潢川县供电公司对企业变压器、用电设备等进行安全隐患排查

本报讯(刘力娜 杨君)2月20日,国网潢川县供电公司“焦裕禄”共产党员服务队成员走进荣丰纺织、华英农业等企业,对企业的变压器、用电设备和线路进行安全隐患排查和企业安全用电知识的讲解,与他们及时沟通用电方面需求,确保企业复工复产时的安全用电保障。

随着春节假期的结束,潢川县内各生产企业开始有序复工复产。为帮助企业实现节后正常恢复生产经营,国网潢川县供电公司建立大企业客户“一对一”服务机制,组织党团服务队上门对企业的用电情况进行走访了解,掌握企业用电需求;并根据企业类型、企业规模、供电方式和负荷特点等建立专项服务台账,对企业供用电线路、设备运行情况开展检查,及时排除各类用电隐患,指导企业安全用电;结合企业各自情况了解企业发展计划及用电需求,做好负荷测算,“一企一策”细化应急措施,确保企业能够如期复工复产,实现新年“开门稳”。

下一步,该公司将持续开展“助力企业复工复产”活动,精准服务用电企业,及时了解企业用电需求,持续提升优质服务水平,为用电企业复工复产贡献力量。

春风行动助就业 招聘岗位进村居

罗山县子路镇举办2024年春风行动线上(下)网络招聘会

本报讯(杨俊鑫)为全面贯彻党的二十大精神,落实就业优先战略,充分利用春节前后大量在外人才和劳动力集中返乡的有利契机,动员和组织广大求职者就近就业,切实解决企业用工难等问题。近日,罗山县子路镇将在镇行政审批服务中心积极举办2024年春风行动线上(下)网络招聘会。

本次招聘会共吸引31家企业,提供求职岗位552个,打响了2024年春风行动系列招聘活动的第一炮。本次活动通过“线上+线下”相结合模式举办,线上利用直播平台开展直播待岗,为不能到现场的求职者推送优质岗位信息,解读就业政策;线下现场搭建帐篷、悬挂横幅标语、设置宣传展板、发放宣传彩页、设置现场咨询台,搭建用工企业和求职者面对面的沟通桥梁,为企业和求职者提供“一站式”服务。

“春风行动”招聘会现场人头攒动,每个展位前都围满了求职者,他们在现场填写了简历,有的用手机拍下具体岗位信息,有的向用人单位咨询岗位具体要求、薪资待遇等相关信息。用人单位招聘人员则热情详细地介绍企业概况和岗位信息,诚挚邀请求职者到企业务工就业、共赢发展。同时也有不少求职者在这里找到了中意的岗位等待公司筛选、通知入职。

本次招聘会不仅使劳动者、就业困难人员等了解就业创业、技能培训、权益保障相关政策,也让群众和用人单位感受到政策力度、服务温度,为该镇经济高质量发展提供有效助力。



2月21日,潢川县委政法委驻村工作队与老城街道奶庙村“两委”一道组织志愿者队伍参与铲雪除冰志愿服务活动。大家用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,成为冰天雪地中一道亮丽的风景线。程力 摄

淮滨县召开2024年文艺工作座谈会

本报讯(王长江)为进一步繁荣发展文学艺术事业,激发和调动广大文艺工作者的创作热情和激情,2月20日下午,淮滨县2024年文艺工作座谈会在县委宣传部会议室召开。

淮滨县音协、摄协、美协、书协、作协、曲协等部分协会代表参加座谈。来自各协会代表结合自身工作和创作实际,畅谈了文艺工作开展情况以及在发展中遇到的实际问题,同时对文艺

工作及创意设计发展提出了意见和建议。

座谈会上,淮滨县宣传部负责人与参会人员进行了深入交流和探讨,并不时地为文艺工作者的精彩发言而鼓掌打气,气氛十分的温馨融洽。

该负责人指出,与会的各位文艺工作者系全县文学艺术界的骨干和领跑者,希望大家结合各自的艺术专长,创作出更多紧扣时代脉搏,弘扬社会正能量的文

学艺术精品,挖掘出更多的文艺文化新人,为淮滨的文学艺术贡献力量。县委宣传部作为县文联的坚强后盾,将在县委、县政府的坚强领导下,不遗余力地为文联发展解决问题和难题,为全县文艺工作者提供强有力的服务支撑和保障。希望全县广大文艺工作者立足淮滨深厚的淮河文化底蕴,坚持以人民为中心的创作导向,创作更多无愧于时代的优秀作品。